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1	 Indica si las siguientes afirmaciones son verdaderas (V) o falsas (F).

a)	�El padrón municipal es el registro de los vecinos de un municipio.	

b)	�El padrón municipal es elaborado por cada ayuntamiento 	  
y se actualiza cada dos años.

c)	�En el padrón municipal solo se recogen datos sobre el número 	  
y la edad de pobladores del municipio. 

d)	�El censo es el registro de todos los habitantes de un país en 	  
un momento determinado. 

e)	�El censo se realiza en España de año en año. 	

f )	�� En el censo se recogen datos como el sexo, la lengua hablada, 	  
la edad o el estado civil.

2	¿Qué hay que hacer cuando una persona se va a vivir a otro país?

¿Y cuando cambia de un municipio a otro?

3	¿Qué diferencia hay entre…

…natalidad y mortalidad?	 …emigración e inmigración?
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4	¿Qué significa que la población española tenga un crecimiento natural positivo y un cre-
cimiento real negativo?

5	¿Cómo se calcula la densidad de población de un lugar?

Calcula la densidad de población de las siguientes ciudades, teniendo en cuenta los 
datos de la tabla y averigua cuál de las dos localidades es más densamente poblada.

LOCALIDAD
NÚMERO DE 
HABITANTES

KILÓMETROS 
CUADRADOS

DENSIDAD DE 
POBLACIÓN

Alcalá de Henares 204 823 87,72 km²

Alcalá de Guadaíra 73 675 287 km²

6	La historia de las migraciones en España tiene dos períodos en la historia actual: hasta 
el año 1975 y desde el año 1995. ¿Cuáles son las características de las migraciones en 
esos dos períodos?
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7	Clasifica los siguientes grupos de población en relación con el trabajo:

parados - jubilados - trabajadores con sueldo - amas de casa  
- niños - trabajadores con baja laboral

POBLACIÓN ACTIVA POBLACIÓN NO ACTIVA

8	¿Por qué decimos que la población europea se distribuye de manera desigual? ¿Ocurre 
lo mismo en España?

9	¿Qué significa que la población europea es una población envejecida?

10	Observa la pirámide de población europea. 
Coméntala por edades y sexo, e indica cuá-
les son los tramos de edad con mayor po-
blación y cuáles los que tienen menos.

EVNombre y apellidos:

Personas

edad

357 159 566 383 634 220
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Población total en 2012: 740 793 786 personasEuropa

Hombres Mujeres

49 877 503 74 875 749

248 344 996 252 879 690

58 937 067 Ancianos Ancianas

Adultos Adultas

Jóvenes Jóvenes

55 878 781www.yo
qu

ier
oa

pro
ba

r.e
s




